Поради батькам майбутніх першокласників
Діти ростуть швидко. Іноді здається, що зовсім недавно малюк солодко спав на маминих руках, лише вчора вчився ходити, а вже сьогодні стоїть на порозі школи.

Що змінить у сім’ї перехід дитини до навчального закладу? Які зміни відбудуться в її характері, розпорядку дня? Як вона вчитиметься? Як складуться її взаємини з педагогами і однокласниками? Ці питання турбують батьків, родичів, вчителів. І вони досить серйозні. Адже від перших кроків у складний світ шкільного життя залежать успіхи у навчанні на всі наступні роки.

Із першокласниками завжди особливо багато турбот. Тому сьогодні, коли до 1 вересня ще є час, ми звертаємось до тих батьків, чиї діти лише готуються до школи. Настає складний період у житті родини і розпочинати підготовку необхідно без зволікань.
Олександрівська ЗОШ І – ІІ ступенів завжди гостинно відчиняє двері для бажаючих набути знання, уміння та навички. Тож у школі систематично проводяться зустрічі з батьками майбутніх першокласників. Перед запрошеними виступає директор навчального закладу Т.С.Топузанова. Вона ознайомить батьків з напрямами роботи, діяльністю колективу.

Школа, вчитель, вихователь можуть і повинні впливати на особистість, спрямовувати її на розвиток життєвої компетентності вже в початковій школі.

Навчально-виховний процес у початкових класах середньої школи має два основних завдання: включення дитини у шкільне життя та розвиток життєвих навичок учнів. Вони є необхідним елементом, основою життєвої компетентності школяра.

Радимо заздалегідь подбати про робоче місце першокласника, правильно підібрати стіл і стілець. Якщо дитина сидить у незручній позі за столом, це може призвести не лише до проблем з осанкою, а й до затримки інтелектуального розвитку. При стисненні кровоносних судин мозок недоотримує кисень, крім того, сутула постава створює передумови для поганого настрою, може ввести в стан депресії. В ранньому дитячому віці мозок найкраще сприймає все нове, накопичує знання. Пізніше їх засвоїти буде набагато важче. Пильнуйте, щоб дитина не стала «телеманом». Телевізор, відео здатні відібрати години, дні, роки життя. За соціологічними даними малюк перебуває перед екраном телевізора у середньому 50 годин на тиждень. Отож, на час вступу до школи, він втратить на сидіння біля екрану часу більше, ніж студент коледжу на 4-річне навчання. Гальмується розвиток лівої півкулі головного мозку, яка керує процесами мовлення. Отож, з часом можуть виникнути ускладнення при спілкуванні. Слід протиставити телепередачам заняття спортом, музикою, читанням, корисними домашніми справами.
Артикуляційний апарат пов'язаний з дрібною моторикою руки, розвиваючи яку, можна розвинути артикуляційний апарат, попереджаючи виникнення вад звуковимови. До найнеобхідніших вправ ефективної пальчикової гімнастики входять:ліплення з пластиліну, тіста, складання деталей конструктора, нанизування намистинок, складання мозаїки, малювання.
Як бачите, без допомоги дорослих першокласникам не обійтись. Терпіння, такт, витримка, мудрість педагогів та батьків допоможуть починаючому школяреві повірити у свої можливості, відчути радість від перших, завойованих працею успіхів.

Мені імпонує вислів І.Я. Франка: «Учителями школа стоїть.» У ньому вбачається великий смисл, адже саме від учителя залежить майбутнє всієї нації. 
