ІГРИ 
1. «Чи знаєш ти алфавіт?»
(гра з алфавітом)

 Учитель об'єднує учнів класу в 2 команди. Від кожної команди виходить один учень і пара учасників починає гру за десять кроків від учителя. Учитель показує картку, на якій написана літера німецького алфавіту. Учні повинні назвати її. Якщо учень правильно називає лі​теру, він робить крок уперед. Перемагає учень, який швидше підійде до вчителя. Інший учень вибуває з гри, а в гру вступає наступна пара учнів. Перемагає та команда, у якій наприкінці гри залишиться більше гравців.
2. «Слова у мішечку»
(гра з алфавітом)

У мішечку містяться картки, на яких німецькою мовою напи​сані слова. Учитель об'єднує клас у 2 команди, дістає з мішечка карт​ку і пропонує учням прочитати слово і назвати його по буквах. Команда отримує 1 бал за кожне правильно прочитане слово. Перемагає команда, яка отримала більше балів.
«Знайди пару»
 (гра з алфавітом)
Учитель об'єднує учнів класу в групи. Кожна група отримує по два конверти. В одному конверті — картки, на яких зо​бражені друковані літери, а в іншому— прописні. Учні повинні до друкованих літер дібрати відповідні прописні літери. Перемагає ко​манда, яка швидше впоралася із завданням і виконала його правильно.

4. «Вгадай літеру»
(гра з алфавітом)

Учитель об'єднує учнів у 2 команди. У мішечку містяться картки, на яких написані літери німецького алфавіту. Гравець однієї команди дістає з мішечка картку. Він називає команді-суперниці 5 слів, у яких є літера, написана на картці (не обов'язково перша). Інша команда повинна відгадати літеру. Наприклад, якщо на картці написана літера М, то можна запропонувати слова:Name,Mutter,Nummer,man,Familie. Якщо команда відгадує літеру з кількох спроб, вона отримує бал, якщо ні — його отримує інша команда.
5. «Зникла літера»
(гра з алфавітом)

На дошці закріплені картки з літерами. Ведучий відводить учас​никам 10-12 с, щоб запам'ятати літери. Учні заплющують очі й веду​чий забирає одну літеру. Учасники розплющують очі. Той, хто пер​шим зауважить, яка літера зникла, отримує 1 бал і стає ведучим. Гра триває доти, доки хтось із учасників не набере 5 балів.
6. «Тиша»
(гра з алфавітом)

У цій групі учні повинні вишикуватись у певному порядку, не промовивши жодного слова. Наприклад, учитель роздає учням картки з літерами алфавіту (не обов’язково усі), а учні повинні вишикуватись в алфавітній послідовності. Інший варіант гри: учитель промовляє слово, а учні, які мають відповідні картки, шикуються так, щоб утворити потрібне слово.

7. «Хто краще знає алфавіт?»
(гра з алфавітом)

Учні діляться на команди, по черзі пишуть по одній букві на дошці. Виграє той, хто закінчить першим і не зробить помилок.

8. «Хто виживе?»
(граматична гра для закріплення правопису слів)

Учні шикуються в ряд. Учитель промовляє слово. Перший учень промовляє першу літеру, другий – другу…Той, хто припускається помилки, вибуває з гри. Учні, які залишилися, починають спочатку. Гра триває допоки не залишиться один учень, який «вижив».
10. «12 балів»

(гра для розвитку навичок письма)

Учні об’єднуються в команди. Учитель диктує слова. Представники кожної команди по черзі записують їх на дошці. За правильно написане слово – бал, якщо не правильно – можливість його написати отримує інша команда.
11. «Хто кращий?»
(гра для розвитку усного мовлення)

Учні об’єднуються в команди. Учитель ставить перед класом 5 квадратів, на зворотній стороні яких написані завдання. Якщо команда правильно виконує завдання, то один квадрат приймає.
12. «Хто це? Що це?»
Одного з учнів із зав’язаними очима вчитель підводить до когось з класу. Учень, до якого підійшли, запитує:

- « Wer ist das? »

 Учень із зав’язаними очима має відгадати по голосу, хто це, і сказати: 

- « Das ist…» або « Ich weis nicht ».
Якщо він вгадує, то діти гуртом говорять:

- « Ja, das ist richtig ».
Якщо ж він помиляється, то всі кажуть:

· « Nein, das ist falsch ».  

13. «Їстівне чи ні?»
Учитель називає в будь – якому порядку продукти харчування і предмети. Діти плескають у долоні лише тоді, коли чують назву продукту харчування.
14. «Кольори»
Усі діти стоять перед учителем, який називає цифри до п’яти, а потім якийсь колір:

«Eins, zwei, drei, vier, fünf - grün». Діти повинні знайти предмет такого кольору у класі або у своєму одязі. Той, хто першим знайде, робить крок уперед і говорить, наприклад: «Meine Hose / Der Tisch / Der Bleistift ist grün».
15. «Що якого кольору?»
Учитель показує предмети і називає їх українською мовою, наприклад: «Зошит». Діти говорять гуртом або поодинці: «Das ist ein Heft. Das Heft ist blau».

